



Protokoll styremøte i Tasta & Omegn Sykkelklubb

Møtenummer: 1/2024
Dato: 10.01.24
Kl: 17:30
Sted: Logi Trans
Innkalt: Styret og vararepresentanter
Tilstede: Mari, Jan Olav, Kristin, Niklas, Jon Øyvind, Thea, Lasse, Robert
Frafall:

Sakliste

24/01 Godkjenning av protokoll fra styremøte 06.12.23

Vedtak: Godkjent.

24/02 Dato og referent for neste styremøte

Vedtak: 7. Feb (Tasta skole), kl 17:30. Referent: Mari

24/03 Økonomi

- a. Likviditet
- b. Inntekter
- c. Kostnader
- d. Regnskap vs budsjett
- e. Prognose

Vedtak: God orientering regnskap 2023. NOK 665K i kapitalbeholdning.

Notat: For felles arr./tur som CLT må lagleder(ene) får instruks om nøyaktig fordeling av kostnad. Ved frafall så sitter klubben med de tapte inntekter (fordelinger)

24/04 Budsjett 2024 første utkast

Innspill til styrets prioriteringer.

Vedtak: Årskontingenten står på kr 450,-. Endelig utkast til budsjett legges fram på neste styremøte.

24/05 Årsmøte 2024 - forberedelser

Tid: 21.02.24 kl. 18:30

Sted: Logi Trans, Plattformvegen 5, 4056 Tananger

Vedtak:

Roller spilt inn til valgkomiteen.

Referent: Jan Olav + Ordstyrer: Robert.

Forslag til sakliste er samstemt. Forslag til årsoppsummering, laget av Lasse, er samstemt.

Poengeter viktigheten og fordeler med at medlemmer løser klubblisens. I tillegg legger også til et





punkt i innkalling på hva klubben kan gjøre for å rekruttere flere medlemmer, for å kunne oppnå større deltakelse fra flere klubbmedlemmer på tur/ritt/arrangement.

Lasse sørger for å sende ut innkalling per e-post til medlemmene.

24/06 Kurs stasjonærvakter

Stor interesse blant klubbens medlemmer, og Bogafjell. Klepp kan også ha deltakere.

Kursdato 6. februar.

Vedtak: Gjør offisiell påmelding med Bogafjell. Sjekker Sola Arena som kurslokalet (alternativt Sandnes Arena). Lasse sjekker lokalet og klokkeslettet. Thea koordinerer med de som har vist interesse på vegne av styret.

24/07 Jæren Gran Fondo 13.04.24

Oppsummering etter planleggingsmøte 23. oktober:

- Lørdag 13 april kl 09:00 (Sandnes Sparebank Arena)
- Løype (BSK) – gjennomsykling arrangerers for de involverte gruppeførere for å unngå misforsåelser.
- Gran Fondo: min. 100 km – ankomst Sande barnehage (TOSK) etter ca 60 km. Gran Fondo de Lux – ca 130 km (hvorav en ca 30 km sløyfe ekstra før ankomst Sande Barnehage). Fokus på å spre grupper godt, men bra kok v/ matstasjon og i mål
- BSK tar seg av løyper og informerer politi
- BSK og TOSK har gruppeførere – Gjerne 2 stk per gruppe for god disiplin v/ forbisykling – TOSK melder fra antall til BSK (gjerne 10 – 15 stk)
- Team Rynkeby har kontroll på målområdet
- Oppdatere film / invitasjon tidlig for å markedsføre arrangement (Dag Børre)
- Påmelding via Vipps: BSK undersøker dette – forslag om påmeldingsavgift på 100,-. Overskudd til Team Rynkeby
- 4 fartspuljer. De lag som ønsker «særpulje» må melde fra om dette – info sendes til alle klubber på nyåret

Styremøte 10/1:

- Gruppeførere, spør i motivatorgruppen.
- Stand Sande barnehage
- Markedsføring i klubben
- Annet?

Vedtak: Mari tar oppgaven med å finne 10-15 gruppeførere. Kristin tar ansvar med å organisere stand på Sande b.hage. Thea koordinerer med SoMe overfor klubbens medlemmer.

24/08 Kick-off 2024

Vedtak: Utgår på ubestemt tid. Styret er samlet enig at ideen er god og nye forslag stiller vi oss positive til.

24/09 CLT 2024

Vedtak: Kjetil Bækholt har kalt inn til møte tirsdag 16.01.23., for lag til Gull, Rødt og Koks. Mari møter på vegne av styret. Styret er positiv til å hjelpe med å booke hotell/buss.





24/10 Medlemsmøte i NCF Sør 17.01.24

Agenda:

1. Forbundstinget
2. Terminliste 2024
3. Ordet er fritt

Vedtak: Lasse deltar.

24/11 Årshjul TOSK, ansvarsfordeling TOSK-styret - status

a. [Årshjul](#)

Vedtak: Niklas sender ut Lisensinfo til klubbens medlemmer. Webshop'en er åpen.

2. [Ansvarsfordeling](#)

Gjennomgås for kvalitetssikring

Vedtak: Til orientering

24/12 Eventuelt

a. Mari har fått henvendelse fra Bergen-Voss om TOSK kan delta. Flere av klubbens medlemmer har meldt intr. Bergen-Voss tilbyr seg å kunne tilby 'spesial-pakker'

Vedtak: Mari melder tilbake og lodder stemningen med hva arrangøren kan tilby. Er det av interesse som bl.a. skjer på Hovden, så tar Mari dette videre.

Referenten Robert var fornøyd med egen innsats.



